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(Pé gom 04 trang) Thoi gian lam bai: 90 phit
HO VA TEM. ..o SBD ..o oo, M3 deé:

>

I. PHAN TRAC NGHIEM ( 7 PIEM)

Céu 1. Trong khong gian Oxyz, cho diém M(1; —1; 1)va mit phang (P): 2x +y — 2z — 3 = 0.
DPuong thing di qua M va vudng goc voi (P) cb phuong trinh 1a

x+2 y+1 z-1 x—1 y+1 z-1
A —="—=—, B.—m=—"=—
1 -1 1 2 1 -2

x—-2 -1 z+1 x+1 y—1 z+1
C.—="—=" p.E =YX
1 -1 1 2 1 -2

Céu 2. Phan thue cua sé phic z = (1 —i)(1 + 3i) 1a

A. 4. B. —2. C. 1. D. 2.
i q x=2+2t
Cau 3. Trong khong gian Oxyz, diém nao dudi day thudc duong thang d:{y = 1 — 3t?
z=3+t
A. M,(2; —-3;1). B. M;(—2;—-1;-3). C.M,(2;1;3). D. M,(2; 1; -3).

Céu 4. Cho f(x), g(x) 1a cac ham sé x4c dinh va lién tuc trén R. Ménh dé nao sau day 1a ménh dé
sai?

A J[f) +g)]ldx = [ f(x)dx + [ g(x)dx. B.[2f(x)dx = 2 f(x)dx.

C.[[f(x) —g]dx = [ f()dx — [ gl)dx. D. [ f(x).g(x)dx = [ f(x)dx. [ g(x)dx.
Céau 5. Phuong trinh nao duéi day nhan hai sé phic 1 + iv/2 va 1 — i+/2 1a nghiém.

A.z>—-2z4+43=0 B.z°42z-3=0 C.z°—-2z-3=0 D.z?+2z+3=0
Céu 6. Cho ham s6 f(x) = e* + 2x. Ménh dé nao sau dayla ménh dé ding?

A. [ f(x)dx = e* +2x%> + C. B. [ f(x)dx = e* + x% + C.

C.[f(x)dx =e*—x*+C. D. [ f(x)dx =e* +C.

Céu 7. Cho hamsé y = f(x) lién tyc trén doan [1; 4], hinh phang giéi han d6 thi ciahamsb y = f(x),
truc Ox va hai duong thang x = 1, x = 4 quay quanh truc Ox tao dugc khdi tron xoay cé thé tich 1a

AV =[IfPdx. B.V=n['f()dx. C.V=n[f()]>dx. D.V = [ f(x)dx.
Ciau 8. Cho fogf(x)dx =3.Giatril = fog[f(x) + sinx]dx bang
Al =2. B.I =4. C.I1=17. D.I =3.

Céu 9. Trong khong gian Oxyz, diém nao dudi day thudc mat phang (P):x — 2y +z—1=07?
A. M;(1;1; -2). B. M,(1;2;1). C.M,(-1;2;0). D. M,(1;1;2).
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Céu 10. Goi D 1a mién gi6i han bai (P):y = 3x — x2 va truc hoanh. Tinh thé tich vét thé tron xoay
khi quay D quanh truc Ox .

AV =22 B.V =8¢ c.v=2C p.v=2
15 10 480 2

Céu 11. Cho ham sdf (x) lién tuc va khong am trén doan [a; b]. Dién tich hinh phang gidi han boi dd
thi cia ham s y = f(x), truc Ox va 2 duong thing x = a,x = b duoc tinh theo cong thirc

A.S = —fff(x) dx. B.S = 7'tff[f(x)]2 dx.

C.S=f;f(x) dx. D.S=nf;f(x) dx.
Céu 12. Trong mit phing toa d6, diém biéu dién cua sb phirc lién hop cta sé phic z = 2 + 3i 1a
A.N(-3;2). B. Q(—3;-2). C. M(2; -3). D. P(2;3).
Ciu 13. Sb phirc lién hop ctia s6 phitc z = 1 + 3i 1a
A. Z = =3i. B.Zz=-1+43i. C.z=-1-3i. D.z=1-3i.
Céu 14. Cho s6 phitc z; = m + 3i, z, = 2 — (m + 1)i. Gid tri cham dé z,. z, 1a s6 thuc 13
A. m = —1lhoacm = 2. B. m = 2hoac m = —3.
C.m = —2hoacm = —3. D. m = lhoac m = —2.

Céu 15. Mbdun cua sb phic z = 3 — 3i bang

A. V3. B. 3v2. C. 2V3. D. 9.
Céu 16. Cho s6 phirc z thoa man 3Z + (2 — i)z = 7 — 3i. Tim modun cta sd phic w = z + 2.
A.25. B.V13. C.V10. D. V7.
Cau 17. Tim céc s6 thuc x, y thoa mén 2x — 1+ (1 — 2y)i = 1 + (3y — 4)i.
A.x=-1Ly=-1. B.x=1y=1 Cx=1Ly=-1 D.x=0;y=1.
Ciu 18. Ménh dé nao dudi day 1a ménh dé ding?
A. [ xcosx dx = xsinx + [ sinx dx. B. [ xcosx dx = xsinx — [ sinx dx.
C. [ xcosx dx = —xsinx + [ sinx dx. D. [ xcosx dx = —xsinx — [ sinx dx.

Ciu 19. Trong khong gian Oxyz,vecto nao dudi diy 13 mot vecto phap tuyén ciua mit phang (P): x +
2y—4z+1=07

A1, =(—1;2;-4). B.7n; = (1;-2;4). C.1, = (1;2;4). D.7; = (1;2;—4).
Cau 20. Xét folx(x2 + 1)2023¢dx, néu dit u = x2 + 1 thi folx(x2 + 1)2°23dx bang
1 2 101 103 2
A2 [T u?®du. B.- [; u**#du. C.o [ u*®du. D. [ u**?*du.

Céu 21. Cho F(x) 1a mot nguyén ham cua f(x) trén doan[a; b]. Ménh dé nao dudi day 1a ménh dé
dang?

A. 7 f()dx = F(a) — F(b). B. [ f(x)dx = F(b) — F(a).
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C. [ f(x)dx = —F(a) — F(b). D. [7 f(x)dx = F(a) + F(b).
Céu 22. Biét [ f(x)dx = —4.Khi d6 [ 7f (x)dx bing

A. 14. B. —4. C. 28. D. —28.

Cau 23. Goi z, va z, 12 hai nghiém phirc cia phuong trinh z2 — 2z + 7 = 0. Tinh mddun s6 phic w =
i(zy + z3).

A lw| =2, B. |w| = 2V2. C. |w| = 4. D. lw| = 7.
Cau 24. Trong khong gian Oxyz,cho @ = 2.7 — 2] + k. Toa do cua vecto d 1a
A. (2;-2;-1). B. (2;2;-1). C.(2;-2;1). D. (2;2;1).

Ciu 25. Trong khong gian Oxyz, vecto ndo dudi day 1a mot vecto chi phuong cta dudng thang
x=1-12t

d:iy =2+3t?
z=-1+t

A, =(1;2;,-1). B.u; =(-2;-3;1). C.u3;=(-2;3;—1). D.u, =(2;-3;-1).

Céu 26. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (§): x% + y? + z? + 2x — 4y — 10z — 6 = 0. Ban kinh
ctia mat cau (S) la

A.R = 6. B. R = 24. C.R =+24. D.R = 36.

Cau 27. Goi z, nghiém phirc c6 phan a0 duong ctia phuong trinh z? + 2z + 5 = 0. Piém nao dudi ddy
1a diém biéu dién ctia s phitc w = izytrén mit phang toa 46 Oxy?

A. P(2;3). B. N(—2; 1). C.Q(—3;-2). D. M(—2; —1).

Ciu 28. Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R. Goi S 1a dién tich hinh phang gii han boi d6 thi ham s6
y = f(x) , truc hoanh va hai dudng thang x = —1, x = 5 (nhu hinh v& bén duéi).

Ay

L.

Ménh d& nao sau ddy ding?
A.S = f_llf(x)dx - flsf(x)dx. B.S=— f_llf(x)dx + flsf(x)dx.
C.S=- f_llf(x)dx - fls f(x)dx. D.S = f_llf(x)dx + flsf(x)dx.
Céu 29. Cho hai s6 phtic z; = 3 + 3i va z, = —4 + i. S6 phirc z; — z, bang
A. =1+ 4i. B. 7 + 2i. C. -1+ 2i. D. 7 — 2i.

Cau 30. Dién tich S cua hinh phang gi6i han boi d6 thi cta ham s6 y = x + sin’x, ¥ = x va hai duong
thing x = 0,x = mla
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A.S =2m. B.S=". C.S =~ D.S=m.
Cau 31. Khoang cach giita 2 mit phang (P): x + 2y +2z—2=0va(Q): x+2y +2z+8=10
la

A.7. B. 13—0 C.9. D. 2.

Ciau 32. Trong khong gian Oxyz,phuong trinh ndo dudi ddy la phuong trinh ctia duong thang di qua
diém M (0; —1; 2)va c6 vecto chi phuong @ = (1; —1; =2) ?

x=1+4+t x=1+t x=t x=t
A jy=-1—-t. B.jy=-1-t. C.jy=-1+t. D.jy=-1-t.
z=2+4+2t z=2—-2t z=2-—2t z=2—-2t

Cau 33. Trong khéng gian Oxyz,, cho ba diém A(2; 1; —1), B(2;2; 1), C(3; 1; 2). Vecto nao trong cac
vecto dudi day 1 vecto phap tuyén ctia mit phiang (ABC)?

A. 1= (3;2;—1). B.n=(3;-2;-1). C.n=(3;-2;1). D.7n = (-3;2;1).
Céu 34. Phan 4o cua s6 phiic z = 2 + 5i bang

A. 5. B.7. C. 2. D. 5i.
Céu 35. Cho F(x) 1a mot nguyén ham cua ham sf (x), ménh dé nao sau day 1a ménh dé dung?

A.F(x) = f(x). B.F(x) =f(x)+C. C.F'(x)=/f(). D. f'(x) = F(x).
II. PHAN TU LUAN (3 PIEM)

Céu 36. Tinh tich phan I = [ (2x — 1)Inxdx.

Céu 37. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho A(1; 3; 2); B(2; 2; —1)va mit phang (P): 2x —
y + z + 4 = 0. Viét phuong trinh mat phang (Q) qua hai diém A, B va vudng goc v6i mat phang (P).

Ciu 38. Ong Hung xay dyng mot san bong da mini hinh chir nhat c6 chiéu rong 30m va chiéu dai

50 m. Dé giam bat kinh phi cho viéc trong cé nhan tao, ong Hung chia san bong ra 1am hai phan (t6
mau va khéng t6 mau) nhu hinh v&. Phan t6 mau gdm hai mién dién tich bang nhau va dudng cong
AIB 13 mét parabol ¢ dinh I. Phan t6 mau duoc trong cé nhan tao voi gia 120 nghin déng/m? va phan
con lai dugc trong co nhan tao voi gia 80 nghin ddng/m?. Hoi 6ng Hung phai tra bao nhiéu tién dé
tréng co nhan tao cho san bong?

10m
<«

50m

Cau 39. Cho s6 phiic z thoa man |z — 3 — 4i| = V/5. Goi M va m lan luot 14 gié tri 16n nhat va gié tri
nho nhét cua biéu thitc P = |z + 2|? — |z — i|?. Tinh modun cta sé phitc w = M + mi.

Hét
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